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포터블 SSD ANDROID 스마트폰

Android
스마트폰 데이터를 외장하드로 전송

or

① 데이터 케이블로 스마트폰과 외장하드를 연결합니다.

외장하드 데이터를 스마트폰으로 전송
① USB-C 케이블로 스마트폰과 ORICO 외장하드를 연결합니다.

② '파일 관리' 앱에서 'USB 드라이브'를 선택합니다.

② 파일 관리 앱을 실행 후, 해당 폴더에서 백업할 사진 또는 동영상을 선택
     합니다.

③ 파일을 길게 눌러 선택한 후, "이동" 또는 "더보기" 메뉴 내 "복사" 버튼을 
     탭하고 "USB 장치"를 선택합니다.

④ 대상 폴더를 선택한 후, 오른쪽 상단의 "확인(✓)" 버튼을 탭하면 백업이 
     완료됩니다.

③ 백업할 파일을 선택한 후, '이동' 또는 '복사'를 선택하고 '대상 폴더'를 지
     정합니다.

④ 해당 '대상 폴더'로 이동/복사되면 완료됩니다.

사용 가이드

포터블 SSD IPHONE
사용 가이드

or

iPhone

외장하드 데이터 iPhone으로 전송

or

① 데이터 케이블로 스마트폰과 외장하드를 연결합니다.

iPhone 데이터를 외장하드로 전송

① 데이터 케이블로 iPhone과 외장하드를 연결합니다.

② 파일 관리 앱을 실행한 후 해당 폴더로 이동합니다.

② '카메라' 앱에서 'ProRes' 아이콘을 터치하신 후, 원하는 프레임 레이트
     (fps)를 선택하여 동영상 촬영을 시작합니다.

② '사진' 앱에서 백업할 사진 또는 동영상을 선택합니다.

③ 공유 버튼을 탭한 후  '파일에 저장'을 선택합니다.

④ 해당 외장하드와 폴더를 선택하여 저장을 완료합니다.

④ 왼쪽 하단의 '업로드' 버튼을 탭한 후  '나의 iPhone에 저장'을 선택합니다.

③ 오른쪽 상단의 '선택' 버튼을 탭하여 스마트폰으로 가져올 데이터를 지정
     합니다.

③ 촬영이 완료되면, '파일' 앱을 실행하셔서 해당 저장 매체를 선택하시면 촬
    영된 동영상을 확인하실 수 있습니다.

 ProRes 동영상 촬영
① '설정' > '카메라' > '포맷'으로 이동하신 후, '동영상 촬영' 항목의'Apple 
     ProRes'를 활성화해 주십시오.
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